

国台办今天（12日）举行例行新闻发布会。会上，有记者问，大陆方面正在积极推动恢复两岸交流和人员往来，在提供两岸人员往来便利方面推出哪些举措？对此，国台办发言人朱凤莲表示，随着大陆疫情防控工作进入新阶段，经济和社会正常生活正在全面恢复。台湾同胞可以放心、安心来大陆学习工作、探亲访友、旅游参访交流。我们在做好疫情防控的同时，顺应广大台湾同胞呼声，进一步优化调整涉台疫情防控措施。自4月1日起，两岸客运航线执行由双向要求旅客行前48小时内核酸检测阴性，调整为24小时内抗原检测结果为阴性。据了解，目前岛内做一次核酸检测约需3000至4500元新台币，折合人民币约670至1010元；做一次抗原检测仅需100至200元新台币，折合人民币约22至44元。这些务实举措为两岸同胞正常交流往来进一步提供便利，减轻往来两岸人员经济负担。

反观民进党当局，违背两岸同胞愿望，仍然对大陆居民赴台设置种种限制和障碍，对两岸人员往来和交流实行禁限封堵政策。谁在设身处地为两岸同胞着想、办实事，谁在处心积虑阻挠两岸同胞交流、说空话，一目了然。

---

来源 央视新闻客户端 | 作者 黄惠馨 赵超逸

编辑 高珊珊

流程编辑 刘伟利